

昨天记者获悉,在中国女足东亚杯赛上垫底、主帅郝伟正式确认将离队后,中国足协将全面启动选帅工作。不出意外,中国女足将迎来第三位外教,而且可以确定的是,教练将来自欧洲,其中法国教练的可能性更大。

女足结束“郝时代” 新帅确定是外教

足协将启动选帅工作,新帅来自欧洲,
法国教练的可能性更大



郝伟:再见,中国女足

据了解,中国女足结束世界杯赛回到国内后,主帅郝伟正式提出辞职。但因东亚杯即将开始,为了完成这次赛事任务,足协才不得不让郝伟留任。而且,中国足协在郝伟提出辞职后,曾一度考虑让中国U19女青队主帅王军临时接手,但因亚洲女足U19青年锦标赛决赛阶段比赛将于8月下旬进行,女青队需竞争明年征战女足世青赛资格,为了不让王军分心,才让郝伟继续留任。

在挽留郝伟留任的同时,中国足协也展开了新的选帅工作。权衡再三,中国足协决定为女足聘请外教,因为国内女子足坛似乎找不出更合适的人选。此前中国女足聘请过两任外教,来自瑞典的多曼斯基较为成功,率队进入世界杯八强,而来自法国的伊丽莎白则以失败而告终,但伊丽莎白的

理念本身并无太多问题,关键是在合作过程中出现了一系列问题,导致其中途下课。实际上,近年来,法国女足的进步相当大,尽管在加拿大世界杯赛上未能进入四强,但法国女足的表现获得了一致认可。而且,法国女足已拿到了明年奥运会的入场券。

据悉,对于未来国家女足的教练人选问题,足协高层还是更倾向于聘请洋帅。尽管男女有别,但洋帅在理念等方面还是更符合世界发展潮流。因此,中国足协在未来女足主帅人选方面,已经倾向于欧洲。不出意外的话,以目前世界女足发展情况来看,新的女足洋帅以来自法国、德国等西欧国家的可能性更大,这些国家目前在欧洲女子足坛也处于领先地位。由于东亚杯赛刚刚结束,中国足协很快就将启动选帅工作。

马德兴

情
报
站

羽毛球世锦赛昨在雅加达开拍 “林李大战”有望再次上演

昨天,2015年羽毛球世锦赛在印度尼西亚雅加达开拍,中国选手在首日资格赛中轮空。

本届世锦赛是印尼举办的第三届羽毛球世锦赛。据主办方介绍,此次比赛为期7天,来自五大洲的约400名选手将在男女单打、双打,混双等五个赛事上展开角逐。谌龙、林丹、李雪芮、王适娴、王仪涵、傅海峰、张楠等中国队一线选手悉数参赛。

谌龙、林丹、李宗伟三人之间的角逐是本届比赛的一大看点。根据赛前抽签安排,谌龙被分在上半区,林丹与李宗伟则同属下半区,预计“林李大战”有望再次上演。

世界排名第一的谌龙赛前

说,2014年哥本哈根世锦赛男单夺冠给了他莫大信心。此次比赛,他已准备充分,希望能够卫冕,夺得职业生涯中的第二个世锦赛男单冠军。

女单卫冕冠军、西班牙选手马林近来势头正盛,今年以来已夺得三站公开赛冠军。不过两周前刚刚伤愈的她显得较为谨慎。赛前,她对媒体表示:“我不想考虑(能否)卫冕,只想享受比赛,尽力而为。”

中国女单近来状态不佳,在前六站公开赛中,仅小将孙瑜在新加坡公开赛中收获冠军。此次世锦赛,能否摆脱连续三届无缘女单冠军的尴尬,也是舆论关注的焦点之一。

据新华社

江苏省业余足球联赛 赞助签约仪式在宁举行

昨天下午,江苏省体育局在五环大厦举行了“马蹄运动杯”省业余足球联赛赞助签约仪式。江苏省体育局副局长刘彤、江苏问源体育科技有限公司董事长李延明、江苏省足管中心主任陈彪等

出席了签约仪式。这次江苏省业余足球联赛共有185个业余足球俱乐部、4500名业余足球运动员参赛,获得总冠军的球队将参加明年中国足协杯资格赛。现代快报记者 程玲玲

简讯

● 北京时间昨晨,在新赛季英超首轮比赛中,阿森纳主场0:2负于西汉姆联,利物浦客场1:0力克斯托克城。

● 明天凌晨,巴萨将在格鲁

吉亚首都第比利斯与西甲战友塞维利亚进行欧洲超级杯的决赛。令巴萨遭受打击的是,内马尔因为腮腺炎落选大名单,将缺阵15天。

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96060 24小时热线



025-58598151/84783633



泰州姜堰溱湖湿地、 赏荷花、采菱角1日游

上班族时间紧张?孩子快开学没办法出远门?来一场说走就走的一日游吧!湿地号称“地球之肾”,在美丽的溱湖湿地,您可以感受到天然氧吧所带来的畅快开阔,亲近自然与动物的世界,还可以泛舟湖上,跟随船娘赏荷花、采菱角……目前这个团正在火热报名中,现仅需89元即可畅游溱湖湿地一整天!

溱潼古镇拥有2万多平方米保存完好的明清古建筑群,镇内古树名木众多,有唐代国槐、宋代万朵古山茶、明代黄杨、皂荚、清代木槿。小镇四面环水,风光秀丽,具有浓郁的水乡风情。溱湖又名喜鹊湖,因喜鹊多而得名。它形似玉佩,终年水平如镜,流清水洁,盛产鱼虾、菱藕、水瓜等无公害绿色食品。夏天溱湖的荷花都开了,游溱湖森林皮筏漂流,险峰、蓝天、白云倒映,水浅处清澈见底、水深处如翡翠碧玉,鱼虾嬉戏水其中,一路漂来鸟语花香,心旷神怡,佳景美不胜收。放眼望去,菱叶像无数把小绿伞,挨挨挤挤的。一阵微风吹来,菱的清香扑鼻而来,润人心脾,你可以亲手采摘鲜嫩脆可口的菱角,好不惬意!

如此实惠的价格,如此愉悦的体验,您还犹豫什么呢?快带上您的家人朋友,跟着我们一起出发,玩转溱湖湿地!现在报名还赠送三斤菱角哦!



发班日期:8月29日

活动价格:89元/人 (报名即送三斤菱角)

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国旅

现代快报读者QQ交流群 107697714

一价全包 四/五日玩转重庆武隆天坑三 硚、仙女山、侏罗纪公园、贵州赤水大瀑布

暑期旅游去哪里?渝东南绝对是您的上佳选择!这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原……这次我们推出的两条渝东南线路,均是纯玩无购物,为您免去购物耗时耗力的烦恼,让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么,快带上家人孩子,和我们一起玩转渝东南吧!

来到重庆,就一定要去武隆天坑,领略大自然的鬼斧神工,三座天然石桥规模宏大、气势磅礴,与山、水、瀑、峡一起,构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙

女山也是本次行程中的一大亮点,她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世,站在草原上,观赏旖旎美艳的森林草原风光,清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一牧原”。

本次行程,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅,赶快报名吧!

发团日期:(8月22日前)

A:每周四、周六发班 2180元/人起
B:每周三、周六发班 2280元/人起
线路A+B(双动7日) 2980元/人
8月19日发班

南京自主成团,均含所有门票及中餐



纯玩不购物

世界自然遗产—武隆天坑

新疆乌鲁木齐、吐鲁番、天山天池、甘肃敦 煌、青海湖、塔尔寺空调旅游专列12日游

有没有提前考虑下九月的出行计划呢?新疆绝对是一个不一样的选择!九月的新疆,气候宜人,不会受到炎炎夏日的影响。此次旅行,是一次慢节奏的专列之旅,非常适合有充裕旅游时间的朋友。我们将穿行西北各大知名景点:热情的吐鲁番,精致的莫高窟,美丽的天池,“中国最大内陆咸水湖”——青海湖,“中国绿珍珠”——葡萄沟等,仅一次旅途,就将丝绸之路沿途的精华景点一网打尽!目前这个团正在火热抢购中,现仅需3180元起带您

一次性畅游西部12天!

美丽的天山天池,清澈湛蓝的河水在夕阳映射下整个湖面都熠熠生辉,景色美好如同珍藏版的风光明信片。敦煌莫高窟是中国现存最大的石窟,素有“东方艺术明珠”之称,经历了汉风唐雨之后,依然能给人带来强烈的心灵震撼。这里有最香甜的葡萄、哈密瓜,有边塞的戈壁、大漠的孤烟和长河的落日,还有传奇的汉唐盛世和佛教文化……天堂很远,新疆很近,这是一趟不容错过的旅行!

对于此次行程我们郑重承

诺:绝不加点、强制购物,一切自愿,坚决保障游客的权益!这样一个好玩好的线路,加上我们的贴心服务和特色安排,您还犹豫什么呢?快来报名吧!

发团日期:9月4日
活动价格:3180元/起



公告

为了更好地为广大读者服务,现代快报智慧旅游大管家建立了会员积分系统,只要报名旅游线路即可获得VIP会员资格。每次的消费金额都能转为等额积分,并且可以于下次消费时直接抵扣现金使用。

纯庐山全 景深 度三 日游——三叠泉瀑布、碧龙潭冰川峡谷森林穿越激情皮筏漂流(用证更优惠)
每周二、周五发班

298元/人起
(一价全包)626元/人

河南西九华山、3小时长江河
激情皮筏漂流纯玩二日游
8月15、22、29日

(买一送一)398元/人

连云港、花果山、云龙涧瀑
布嬉水、连岛度假区、大沙
湾海滨浴场2日游
每周二、周四、周六发班

298元/人起

纯雁荡山全景、五虎山激
情皮筏漂流、象山松兰山海
滨浴场3日游
每周二、周五发班
498元/人起

GTS 金鹰国际旅行社